



揭秘浙江悍马族

加长悍马的内部就像豪华的KTV包厢。

为车身太长了,当然就不能跟小车一样,临了再转方向盘。我们要转弯,必须要从蛮远的地方就开始准备,绕的弯也要更大些,离拐点要比别的车子远至少一倍,很多时候,倒两三把才能把弯转过去,是常有的事情。”

因为车子太长,根本进不了车库,每天只能停在会所的露天车位上,于是,每次进出会所大门成了问题。

据悉,会所大门宽度3米多,门前公路也就宽四五米。每次回家,张行总是很“霸道”地把整条公路堵个两三分钟。“因为正着开,根本开不进去,所以我只能倒着进门,就这样还每次都要倒两三把,所以路也就堵住了。不过大家还是很体谅我们的,我们每次回家了,他们也就很友好地停在远处看着。”张行笑着说。

另一件麻烦事就属调头了。因为时间的关系,记者没有看到张行的现场操作,不过光听他的描述,也吓得够呛。每次要调头,必须开到8车道、10车道的路面,然后花将近一分钟的时间把头调过来。“所以我现在认路的眼力还是比较好的。因为不允许开错啊,一开错,要么将错就错,要么就绕大弯回来,多少麻烦?!还有,每次我一调头,八个车道的车子肯定远远就停下来,然后全部像看表演似的看我调头,好玩是好玩的。”

亚洲三辆加长悍马两辆在浙江

订做的原是“黑白双煞”

4月26日,就在陈先生那辆加长悍马悄悄来到杭州、小做停留立马“走车”的时候,本报记者把它“逮”个正着,还在近10米长、2米多宽的车厢里体验了一把。

陈先生是乐清人,现在上海经营一家公司。人高马大、声音洪亮的他自称打小对车有一种特殊的偏好,于是每每看到什么好车新车奇特的车,他总想收入自己“囊”中。停在会所的加长林肯、加长凯迪拉克,还有大小三辆悍马证实了他的实力。

“有人运动的时候会去打球,有人跑步,我的运动就是开车。”陈先生对记者说,“我玩了20多年的车子,现在还玩,

一有空,我跟我弟弟两个人就开着车出去。悍马毕竟是越野车的佼佼者,它不快,但是安全系数、舒适程度绝对是数一数二的。开着悍马,就有种征服感。”

去年“五一”前后,陈先生在上海,经过某公园门口,看到了一辆白色的加长悍马(据了解是杨子的),人来人往中,这辆车子很是惹眼。于是,陈先生当即决定:要买加长悍马。

陈先生回忆说:“当时,我是看上了它抢眼,想买来给公司当宣传车用,在车身上贴我们公司的广告语。从公园回到公司,我马上就给悍马在北京的经销商打了电话,订了两辆,一黑一白。”三个月后,陈先生坐到了朝思暮想的加长悍马车上。

“不知怎么的,我订做加长悍马

的事情被慈溪一个老板知道了。于是他找到我,死活要我卖一辆给他。一来他实在缠了好久,二来我看他也是爱车一族,于是就答应了。”想起买车时候的插曲,陈先生微微一笑。

三个吧台四台彩电

记者见到陈先生这辆加长悍马时,是在浙大玉泉校区的校园。当时,它正被围得水泄不通。围观的学生纷纷拿出手机一阵猛拍。在众人“倾慕”的眼神和一阵倒吸声中,司机张行帮记者打开了车门。

展现在记者面前的,俨然就是一个酒吧豪华包厢——近10米长的车厢内铺着一层厚厚的地毯;16人的座椅全都是真皮的;前后3个吧台,为了防止震荡,酒瓶和酒杯都固定在凹槽中;3部电话机,1部外线,其他2部是车内电话,跟驾驶室相接;还有4台彩电,各安在前后左右,“如果在美国,是可以收到电视节目的,因为在国内,可能频率什么的关系,我们就只能看碟片了。”陈先生说。前面一圈是客人座位,最后两个是保镖座位。顶棚,布满炫目的舞台灯。

“所有这些装饰布置,全部是按我的要求定做的。看这些酒杯,全部都是水晶杯子。说实话,我也不大可能真在这里搞什么派对,但是,既然要玩车么,总要给它最好的配置。”陈先生拿起一个酒杯说。

谈话间,总有好奇心强的人时不时拉开车门,朝车里张望或是拍几张照片。陈先生总是善意地微笑,似乎早已习惯这种场面:“买车子的初衷就是看中它能吸引眼球。去年拿到车之后,我们也确实这么做了,贴上了我们公司的广告。但是一开出去,发现太惹眼了,于是几天之后,就打消了这个念头。现在我们也只把它当贵宾接待用车了。”

几声喇叭之后,车子终于启动了。因为车身比较长,坐在后面座位的记者还是感觉到了些许摇晃。

调次头要占八车道

这辆巨无霸可不是人人都能开的,光驾照要求就出乎很多人意料——尽管是私家车,但是开它上路必须要求有A照。谈起这辆巨无霸的故事,司机张行可谓最有发言权。

拥有10多年驾龄的张行也是乐清人,从1999年开了加长林肯之后,他就跟加长车结下了不解之缘。3年后,他从加长林肯的驾驶室换到了加长凯迪拉克的驾驶室,去年,又换到了加长悍马上。尽管有了五六年加长车的驾驶经验,开起加长悍马,他还是碰到了些小麻烦。

“最麻烦的,应该算转弯吧。”张行说,“因

说句话也要打电话

虽然开车的时候严禁打电话,可是驾驶这样的巨无霸,有些时候还真当没有办法。

因为车身比较长,从后排座位走到前面,再打开车窗跟司机说,在行车途中总显得不是那么方便,于是陈先生也养成了一个习惯:出行计划一定提前跟司机沟通好。实在中途要临时改变计划,就只能给司机打个电话了——当然,用车子本身的电话。

于是,张行也习惯了开车时突然传来的座机铃声。尽管如此,驾驶室电话第一次响时还是让他小汗了一把。

“虽然以前也开过车,但是并没有车内电话,那天忘记是去哪了,陈总临时要换个地方,就给我打了电话。电话铃突然响起来,我一听也不是熟悉的手机铃声,当时还真有点摸不着头脑。不过现在也都已经习惯了。”

最脏的总是车窗

自从开了加长悍马之后,张行遇到的趣事还真不少。

因为限速和本身车速的关系,在高速路上,加长悍马总会被很多车子超车。“但是超了之后,它们又都会慢慢停下来,然后落到我们后面。为什么呢?因为他们要看车子,还有很多人就在高速路上拿个摄像机拍起来。”张行回忆。

因为陈先生对车的钟爱,张行也深受感染。于是,每次出趟门回家,他总会擦擦车子。奇怪的是,车子最脏的地方,不在别处,恰恰是在车窗。

“每次从外面回家,擦车的时候,我总是能在车窗上看到一个个人脸形状的印痕,一个一个,有时候糊满车窗。一开始还挺奇怪的,后来也就明白了,原来总有很多人看看车身觉得不过瘾,还是想探探车子里面的情况,凑近的时候也就把脸印在了窗玻璃上。我现在都快能根据印痕分出是男是女了。”张行戏谑地说,“所以现在,只要有时间,我们还是愿意让别人看看车子,包括里面,也蛮难得的嘛。”

说起洗车,记者不禁纳闷:这么长的车子,洗起来应该不轻松吧?

张行看出了记者的疑问:“洗这辆车,我要花洗四辆车的钱,就算这样,很多洗车点还不大愿意。”

看来,惹人称羡的东西还是会有很多麻烦哦。

撰稿 见记者 毛蓉蓉

杭州华山医疗美容医院
改变·让生活更自信

面部整形

全接触

- 切眉
- 祛眉
- 双眼皮
- 面部填充
- 祛鱼尾纹
- 祛眼袋
- 隆鼻增高、隆鼻
- 面部综合除皱
- 鼻部整形
- 瘦脸
- 中面部提升
- 面颊改型
- 面部整形
- 隆下巴

杭州华山经典推介

(面部整形) 运用先进的面部整形和独特的整形技术, 塑造完美脸型。

(仿生隆鼻) 采用人体组织血管网植入的仿生材料, 只要你不说, 没有人知道你整容。

(双眼皮手术) 华山双眼皮手术不缝线, 效果自然美观, 不但会在手术形成一个新的双眼皮, 还可以让上眼睑外观变薄, 睫毛自然上翘, 更加楚楚动人。

(数字化丰胸) 根据身高、体重、年龄、气质及职业特点进行乳房、乳房、胸部的设计。

(360度环状立体减肥) 以1:0.7:1的黄金比例为标准, 精确计算吸脂的部位、深度和吸脂量, 减腹、收腰、紧致、瘦臀、瘦腿、瘦脸、瘦脸等。

美丽热线: 0571-86822999 86512266 地址: 杭州市东宝路3号(汽车南站出口处)
www.huashanzx.com 网络实名: 华山整形